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令和5年度第6回経営協議会議事要旨 

 

日  時   令和6年3月14日（木）14時00分～16時00分 

場  所   本部管理棟3階大会議室 

出席者   竹村、小倉、渡部、須齋、清廣、須江、上本、大杉、木本、小出、小林、廣川、ルゾ

ンカの各委員 

列席者   田邊監事、近藤監事、太田副学長、徳田教育学部長、中野経済学部長、椎名データサ

イエンス学部長、小川事務統括監、西山広報課長、池田人事労務課長、佐川財務課

長、佐橋研究推進課長、吉岡産学公連携推進課長・国際交流課長、岡田学務課長、山

本学生支援課長、北村入試課長、白石施設管理課長、瀧口図書情報課長、北村事務支

援センター長、青木教育学部事務長、村木経済学部・データサイエンス学部共通事務

部事務長、國安総務課副課長、馬場総務課総務係長 

 

審議事項 

1．令和6年度国立大学法人滋賀大学予算（案）について 

清廣理事から、令和6年度国立大学法人滋賀大学予算（案）について説明があり、審議

の結果、承認された。 

 

2．長期借入金の認可申請（案）について 

清廣理事から、長期借入金の認可申請（案）について説明があり、審議の結果、承認さ

れた。 

 

3．令和7年度施設整備費補助金事業概算要求事項について 

清廣理事から、令和7年度施設整備費補助金事業概算要求事項について説明があり、審

議の結果、承認された。 

 

4．日本学術振興会特別研究員の雇用支援事業に係る就業規則等の整備（案）について 

小倉理事から、日本学術振興会特別研究員の雇用支援事業に係る就業規則等の整備（案）

について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

5．国立大学法人滋賀大学旅費規程の一部改正（案）について 

小川総務課長から、国立大学法人滋賀大学旅費規程の一部改正（案）について説明があ

り、審議の結果、承認された。 

 

報告事項 

1．役員の人事について 

竹村学長から役員の人事について報告があった。 
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2．学長補佐の選任と担当業務について 

竹村学長から学長補佐の選任と担当業務について報告があった。 

 

3．学系長・学部長・研究科長の選任について 

竹村学長から学系長・学部長・研究科長の選任について報告があった。 

 

4．令和5年度連携・協力等の協定締結先について 

須齋理事から令和5年度連携・協力等の協定締結先について報告があった。 

 

フリーディスカッション 

主な内容は以下のとおりである。 

・大杉委員から、令和6年度滋賀県政の展望と滋賀大学への期待について、小林委員から、未

来創生に向けた大学の役割 (データサイエンスをひとつの契機とした課題提起#2)について、

ルゾンカ委員から、滋賀大学におけるデジタル人材獲得に向けたインターンシップ設計PoC取

り組み概要について説明があり、意見交換を行った。 

 

以 上 

 


